

Склад

1 льодяник містить:	
ментолу (<i>Mentholum</i>)	7,8 mg(мг)
ефірна олія евкаліпта (<i>Eucalyptus Globulus</i>)	4,9 mg (мг)
цукор, мальтоза, ароматизатор м'яти, ментол, регулятор кислотності (лимонна кислота), евкаліптова олія, загущувач (гуміарабік), барвники (куркумін, діамантовий синій).	

Без ГМО.

Поживна (харчова) і енергетична цінність (калорійність)

На 100 г: вуглеводи - 82 g(r); білки - 0 g(r), жири - 0,2 g(r).

Енергетична цінність (калорійність) на 100 г: 329 kkal (ккал)/ 1401,4 kJ (кДж).

Рекомендації щодо застосування

Поєднання властивостей ефірної олії евкаліпта із силою ментолу підтримує нормальний функціональний стан горла і сприяє належному функціонуванню слизових оболонок верхніх дихальних шляхів та покращує подих.

Застереження

Підвищена чутливість до окремих компонентів продукту, алергія на ефірні олії, що входять до складу продукту. Не вживати вагітним жінкам та жінкам, які годують груддю. Не рекомендується вживати дітям до 7 років. Льодяники смоктальні містять цукор та мальтозу, що необхідно враховувати хворим на цукровий діабет, а також тим, хто дотримується низькокалорійної дієти.

Цей продукт не замінює різноманітне, збалансоване харчування. Не перевищуйте рекомендовану добову дозу.

Не вживайте після закінчення терміну зберігання, зазначеного на упаковці.

Перед застосуванням рекомендована консультація лікаря.

Не є лікарським засобом.

Спосіб застосування та дози

Дорослим та дітям віком від 7 років по 1 льодянику кожні 2 години, повільно розсмоктуючи в ротовій порожнині. Максимальна добова доза для дітей - 6 льодяників, для дорослих - 8 льодяників.

♥ Аптека інтернет це ♥

Тривалість споживання - від 7 до 14 днів, або за рекомендацією лікаря.

Форма випуску

Льодяники масою по 2,5 г(г) \pm 10 % в полімерно-алюмінієвому блістері у картонній коробці; по 12 льодяників в блістері, по 1 блістеру у картонній коробці.

Умови зберігання

Зберігати у прохолодному сухому приміщенні при температурі від 4 до 25 °С та відносній вологості не більше 75%, подалі від сонячних променів. Зберігати в недоступному для дітей місці.

Маса нетто: 30 г(г).

Дата виготовлення / Вжити до / Номер партії виробництва: дивитись на дні упаковки.